

网传社区干部坐拥80栋物业20亿资产 当事人:拆迁获补偿一个亿现金 “80套房产村官”举报人被批捕

近日,多家网络论坛爆出深圳市龙岗区南联股份合作公司副董事长周伟思坐拥80栋物业的消息,周伟思原为南联社区居委会主任。网帖称,周伟思在任职7年间资产最少有20亿元。

27日,周伟思接受媒体采访时称:“前几年深惠路改造,政府就赔了一个亿现金给我。”目前,周伟思社区常务副站长职务已被暂停。

出人意料的是,28日,“80套房产村官”举报人因“虚报注册资本”罪被批捕。

【网传】村官违纪拥有别墅群

近日,多家网站同时出现一篇名为《深圳南联社区村干部周伟思坐拥20亿资产,元芳,你怎么看?》的帖子,发帖人“90后小李”自称是深圳市龙岗街道南联社区的一名普通村民。帖文描述,周伟思任职南联社区居委会主任7年,“期间利用职权便利,非法变卖和霸占村委集体土地,勾结违法建设,并肆无忌惮地向政府某部门进行贿赂。”网帖称,周伟思拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋,豪车超过20部,资产最少有20亿元人民币。

【回应】“多少物业我不清楚”

27日,经深圳龙岗区龙岗街道办出面做工作,南联社区干部周伟思接受了媒体采访。他表示,究竟有多少物业,自己也不清楚,都是他的两个儿子在打理,价值也没20亿元。

据称,1982年,他在龙岗开小店,走上经商路;1988年,他向银行贷款,还找香港亲戚借钱盖厂房;1992年,他又搞起了建筑,先靠盖物业收租金,赚到钱后,再买地皮盖物业滚雪球发展,累积了一些财富。前几年深惠路改造,政府征用拆除了他的不少物业,赔给他一个亿的现金,赔付款项大都继续用来买地盖楼。现在,这些物业都升值了。

周伟思坦承,网帖里点名的8处房产,有5处属实。对于网帖所指的20辆豪车,他表示,“十辆八辆是有的,也是好车(奔驰、宝马、保时捷等都有),但都是二手车。”

据悉,27日,龙岗区监察局牵头区相关部门成立联合调查组。龙岗街道党工委决定,调查期间,暂停其社区常务副站长职务。

最新进展

举报人因“虚报注册资本”罪被批捕

28日,记者从深圳警方了解到,“深圳80套房产村官”举报人周某杰因“虚报注册资本”罪已被警方批捕。

深圳龙岗警方向记者介绍,周某杰经营包括园林绿化、市政工程、物业管理、清洁服务等四家公司。今年6月,接到市民有关举报后,龙岗警方以“虚报注册资本案”和“合同诈骗案”立案侦查周某杰的问题。7月,周某杰被取保候审。

11月12日,龙岗公安分局经补充侦查后,以提前介入的方式将周某杰案重新送至深圳龙岗区人民检察院审查。经检察机关查明,周某杰经营的几家公司在工商注册、验资、增资均无实际出资,虚报注册资本金额巨大,涉嫌虚报注册资本罪。28日,深圳龙岗区人民检察院对周某杰作出批捕决定。



网传有20亿资产的社区干部周伟思。



声音

信息公示缺位 谁给社区干部戴上“紧箍咒”

记者在南联社区走访发现,在一些居民眼中,周伟思是侵吞集体财产以权谋私的恶人;而在另一些居民眼中,周伟思却是带领大家发家致富的好干部。而这种分歧的产生,实质上是在信息公示缺位的情况下,社区干部、股份公司负责人、私人公司老板三重身份合一后产生的尴尬结果。周伟思个人则认为,自己被举报是因为一些居民在旧城改造中与开发商发生了纠纷,不满意其不帮忙说情,而产生的恶意打击报复。

事实真相究竟如何,还有待相关部门调查。专家认为,无论最终的结果如何,但此次事件暴露出来的“类公务员”岗位信息公开处于真空状态的状况应引起重视。

社区工作站作为街道办事处派驻到社区的工作机构,承担着政府及街道办事处社区的各项工作和公共服务。但目前尚无明文规定要求这些承担基层管理的社区干部公示财产和停止经商。因此,在缺乏信息公开的情况下,当社区干部、社区股份合作公司负责人、私人公司老板三重身份集于一身之时,拥有巨额财产容易让群众产生“以权谋私”的质疑。有关专家指出,此次事件充分说明是时候为这些处于监管空白,又身份多变的社区干部戴上“紧箍咒”了。

■综合新华社、南方都市报

喜盈门·范城时尚娱乐购物中心

潮流购物中心·环球餐饮美食·时尚休闲娱乐·建材家具旗舰店大本营

潮流购物中心 1号负楼1F-2F

建材家具广场 1号楼3F-8F

时尚休闲娱乐 3号楼4F-6F

环球餐饮美食 3号楼1F-3F

地铁商业广场 1号楼负1F

保利国际影城 3号楼5F-6F

步步高 vanguard 3号楼负1F

FUN CITY 喜盈门·范城 购物中心

2013年4月28日盛大开幕



更多品牌尽在喜盈门·范城!



项目地址:长沙市雨花区万家丽中路三段36号(雨花区政府斜对面)

投资商:喜盈门国际商业连锁/上海宜山路333号汇鑫国际21楼 电话:021-64686333 全程营销:上海异度品牌营销资讯管理机构

招商电话 0731-82730888